©@ nangina!

oA s o o o
Aou=AaGINa0 Dk N30 TS0 UAIINATUTIUYDITA
aunyaliu darwaayagabs dmndsulsznavlazia

WIYNFAUNWIY FINTTAGAGDAIUNUTINUIY8 194 TUNINNTT

YaloaWAUF 9

lunsasdsznaudas

Tuazidoa RUNHLRVTUEIN U
Talfnsn DU 506 1
utudanszuanussy 60006-11 1
wluia 03102-15 1
ang M6x12 01046-36 2
ang M6x14 00382-16 1
an3 M6x35 01046-06 1
an3 M6x40 01046-09 1
UNINTDI B 6 00426-07 2
dyzuad 60710-02 1
gasAninafioawaud 10207-01 1
gflamsldam 07241-02 1

© punona! © pungnal

o o & { _a A e o =
mwsznavlugiiardu ieasurendanmailasrialy &9

8199:0nWUANFIANEELDINNAAA ThH 059

@ wuning!

lumsyusouszmasauivlasanizegdoysianidgunpigs
e A - A a o & =
wiiunson=l  Agnldlumssznaundane  eressdueoni
o A & o« & A4 A o & 2 . 4'7 -
Mfﬂlnﬂﬂﬁﬂﬂluzuﬂﬁ?ﬂm‘l’l VIDNNAITEUY FILATU LNVANNIEYIL
la 9danannmuwl uazaansasaaanlaslznila

. & a & A o o
riguiiscdadundanmainiIaTiaaoun A TUTIuYEI TR
aunsaliu darwarayaabs dmndsulsznaulazia

WIYNFIUNWIY FINTIAGAGEAIUNUTINUIY8 194 TUN AT

/\ dudan!

Ao a & a o 2 o P o
avinnsdaainaanmyiiSeusasuss AITNAaeITInInTeIn

&2 ) 2o . o & -
HUATT "]LWE]‘ZWilu‘li)?']?ﬂ'v]nfﬂ']uﬂuﬁﬂﬂ?']ﬂlﬁﬂﬂ?ﬂ']w U
wiouldou

Shock Absorber for Ducati Monster 821

DU 506

@:ﬁaﬂﬁaﬂﬁa

ADVANCED SUSPENSION TECHNOLOGY




@ﬁanﬂﬂf{m%

o a
A\ @ndaunt

[ghaw, gaa/3s ussivaziavadioawausd aasiozda
dilageaunudrminigagaun1vnsvadioavams

o a
Aﬂ’]kﬂﬂ%!

o] 3 ) C . & .
Zunimnmgnyn?/uim'memﬂmﬁwwmwam la
raudrdasngnia Fagrvmanzau iWalasnunisay

©@ wazina!
; %
mmmignﬁ”‘l\wf‘mmuﬂ:mwZM”W?ﬁJﬁauri"m'liﬁW@J

© punana!
a em = o e a e s >~ .
mﬁjgummlw GVUNYINLUANNAN BN Y AITNISDTUBUNE

vinnudlaresndvayii aouuasdoyavia iy lugie
mslgsuFenon

1

o e & X & & .,

Uﬂﬁ]ﬂi&l’]uﬂ%ﬂﬂd‘ﬂuiﬂ&l@ld‘ll’]ﬂd@l
>

dﬁm”’nngﬂﬁﬁ"lmmaﬂaa@n”ﬂ

2
naaanzaanNNWING UYL NDNIZD aaltasw
FENINBARNIA UL

Foasinlalea

© puYLKRA!

' a & o a A a & o o 4 .
reuduanyrivdiunuszaagiiadaey dovliiilad
. T ., . . )
douesAuus? ielioesnsuyuadudniomdunan

@ ALGaw!
w”wx/“i';797’7ﬁn3n{muﬁﬁ”wgmfié[ﬂgﬂ'7na{ﬂﬁgnﬁ”ﬂd
uazdos lWdnrs@awaransadaznle iindu luymes
[Saswazfiounia uasaaszuumiandea Gn1sfanse

guage
i




@zﬁanﬁ‘l%’a %

3
namI'ﬁ’ﬂ5’waanﬁ’mminaﬂangﬁ'summ:ﬁa
a4 (1,2)

anal
2819
A A &
Jadaa

dwlaAUFA BN UTUANIAILUAL

o
f
@ o & A ' o

12le] Elﬂ'li"lluﬂ’l'ﬂaiﬂ"ﬂizlqla&l’]d‘ﬁﬂl."i]ulu

e3. 3, 9 A
<o

5

aﬂﬁ%LWsu’ﬁamuwﬂﬁiuﬂﬁ1ﬂéﬁmqp3 Lazlen
wa%hﬁi:qaﬂﬂaﬁhLauluﬁﬁaaﬂﬁh

6
fansudwnananfaszninsfinniinuaznsey
landasuang 2 @2 01046-36 uazyinnatul
Wb

7
= o @ o @
LRawNITUan LLﬂﬁL’U’]vL‘]J LLR:‘?.I%ELV\ 1232

8
AanenTzuan ITANLUEWLNANUTII MG

A
13098 UGAILAN] 01046-06,01046-09 (1,2)
LAZU®IKIDI 00426-07 (ldunausad 1 Tu da
&n3 1 a2)
SN 1Y ' | ' o P
Tuliuiudrodmaiafiszyatnataianlugiio

&

1202128\

9

fanszuanlgaliuiu uazldiiladnsonszn
ufmagludunisndusisuma waz bl aNelw
USmndadaionlng




nsdsuas

A\ aidian!

1) NawSunsyudnn 9ass grvdaasuilugenauiinizdaes

< > o a o fa. & o o
duiug s laidulumuiivsdnes@usuusihaudoya
FIUTUNITAAGITIUE T alSanslvae
2) Aaun3sueivle g gyudnasauuazvinudalagionts

lrarmlugaunisdndousznissuaslWiSousasaonan dutsuainuniing
;

3) windernunTovaaiauiiyInun13dacy n13UsUed

ﬂ’]ﬂ’l?ﬂﬁﬂ.‘fﬁﬁﬁ’ﬂ@#]“Vluﬂa’lH%’7[/8[/7’\7!17%W7Jﬁ777lﬂ\7tﬂﬂﬂiﬁuﬁf

16

PONAFINIUNITAAA

VAU

I

YudFuanuniag

ANUBEUIFIRIUNITANAY
AUTINTIRSR oo
Judiuenunianaguda....

HJudiuanuniisnaidas.....

dayadle

ANVULAVTUFIN.

anusnadSadaliinilvaa......
ATFUTTe e

o .
AWSIARAUWIEIN

< Ohlins products are subject to
continuous improvement and
development, therefore, although
these instructions include the most
up-to-date information available at
the time of printing, minor updates
may occur.

© Ohlins Racing AB. All rights
reserved. Any reprinting or
unauthorized use without the
written permission of Ohlins
Racing AB

16 A&N

24 8N

nadada
U U v
doyalraan
AMUENILTABW. ..o 290 wu
FEOEHA-WA .o 60.5 un

61091-41
160 J&.
115 faw/au.

0 Wu.-15 Ju.

To find the latest information
contact an Ohlins distributor.
Please contact Ohlins if you have
any questions regarding the
contents in this document.

Part no. MI_DU506_TH_3
Issued 2016-12-16

Ohlins Racing AB

Box 722

SE-194 27 Upplands Vasby,
Sweden Phone +46 8 590 025 00
fax +46 8 590 025 80

1S0 9001
BUREAU VERITAS

Certification

OHLINS

ADVANCED SUSPENSION TECHNOLOGY

www.ohlins.com



